



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

---

#### РІШЕННЯ

від 04 листопада 2020 р.

№ 51/5

Щодо проекту Постанови про невідкладні заходи з протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) в Україні (реєстр № 4232)

Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно до предметів відання розглянув проект Постанови про невідкладні заходи з протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) в Україні (реєстр № 4232 від 19.10.2020 р.), поданий народними депутатами України Герасимовим А.В. та Зінкевич Я.В., і відмічає.

Відповідно до пояснювальної записки, проект Постанови передбачає комплекс невідкладних заходів для запобігання подальшому поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Зокрема проектом Постанови пропонується визнати заходи з протидії поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, вжиті Координаційною радою з протидії поширенню COVID-19, утвореною згідно з Указом Президента України від 16 березня 2020 року N988/2020, Кабінетом Міністрів України, центральними органами виконавчої влади, а також органами місцевого самоврядування незадовільними та такими, що не відповідають реальному рівню небезпеки життю та здоров'ю громадян України.

Пропонується заслухати інформацію Президента України як голови Координаційної ради з протидії поширенню COVID-19, в частині напрацювання й реалізації пропозицій щодо здійснення ефективних заходів, спрямованих на протидію поширенню COVID-19 в Україні.

Крім того, проектом передбачено рекомендувати Кабінету Міністрів України невідкладно розробити та затвердити комплексну Державну стратегію з протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) в Україні, розраховану щонайменше на 2021 рік, а також вжиття низки відповідних невідкладних заходів.

Комітет зазначає, що 20 жовтня 2020 року Верховною Радою України прийнято Постанову «Про заходи протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) та захисту всіх систем життєдіяльності країни від негативних наслідків пандемії та нових біологічних загроз», метою якої є утворення

Національного штабу протидії біологічним загрозам під головуванням Президента України, серед основних завдань якого є вжиття низки нагальних заходів для підвищення спроможності національної системи охорони здоров'я протидіяти пандемії коронавірусної хвороби (COVID – 19) та іншим глобальним біологічним загрозам, забезпечення збереження здоров'я і життя населення країни, а також запровадження комплексної системи захисту вітчизняної економіки від наслідків пандемії тощо.

За результатами розгляду Комітет в и р і ш и в:

1. Рекомендувати Комітету з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування внести пропозицію до Верховної Ради України проект Постанови про невідкладні заходи з протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) в Україні (реєстр № 4232 від 19.10.2020 р.), поданий народними депутатами України Герасимовим А.В. та Зінкевич Я.В., за результатами розгляду у першому читанні повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Рішення направити до Комітету з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування.

**Голова Комітету**

**О. БОНДАРЕНКО**